Carta solidale "Dedicata a te"
La "Carta Dedicata a te" è una misura destinata alle famiglie in stato di bisogno per l’acquisto di beni alimentari di prima necessità, di carburanti o in alternativa di abbonamenti ai servizi di trasporto pubblico locali, promossa dal Ministero dell’Agricoltura, della Sovranità Alimentare e delle Foreste (MASAF) e realizzata in collaborazione con INPS, ANCI e Poste Italiane S.p.A.
In allegato si pubblica l’elenco dei beneficiari della Carta “Dedicata a te” 2024, individuabili dal numero di protocollo ISEE.
Agli interessati è stata trasmessa comunicazione in merito all’assegnazione della carta, al ritiro ed all’utilizzo della stessa. 
E' possibile rivolgersi all’Ufficio Segreteria del Comune di La Salle (Tel. 0165/861908) per ulteriori informazioni.
La Carta è utilizzabile presso tutti gli esercizi commerciali convenzionati che vendono generi alimentari. 
Per non perdere la somma accreditata, è indispensabile effettuare almeno un acquisto entro e non oltre il 16 dicembre 2024 e utilizzare interamente le somme accreditate entro e non oltre il 28/02/2025, pena decadenza dal beneficio.
Per ulteriori dettagli sull’utilizzo della Carta Dedicata a Te, sugli esercizi commerciali che aderiscono alle iniziative promozionali e sul relativo regolamento puoi consultare il sito del Ministero dell’agricoltura, della sovranità alimentare e delle foreste (www.politicheagricole.it), e del Mimit (www.mimit.gov.it).
Elenco beneficiari 2024
Vedi allegato
